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Hol kezdődnek a szükségmunkák ?Pécs László
Nagy várakozásokat fűztünk hoz­

nánk jövetele elé és eljött Mscs László 
Bajára, hogy magasan és mélyen 
csapongó lelkét előttünk is kitárja,

Efogódva vártuk, mikcr jelenik 
meg a dobogón a fiatal költő, kinek 
hírét BzMhcirdia már a susogó ma 
gyár szellő, szerte e hazában. Egy­
szerűen jött, ott állt már előttünk, 
állt némán és várt, csak arra vért, 
hogy övé legyen a szó. Mintha sö­
tét árny vonuit volna el aicán, gon­
dolkodott, taián mondta is volna, 
hogy csendet kár, hogy isteni mű­
vészetét ne zavarják profán beszél­
getések. Sokan vol unk, ennyi nép 
között mi. d'g aknának olyanok, 
akiknek pisienaíayí tere feréjük fon­
tosabb, mint a megnyilatkozó mü- 
vészléiek isteni adománya, E uberi 
gyengeség, talán ő is erre gondolt 
megértő léikévé/, mert halvány mo 
soly futott á.t arcén és megkezdte 
előadását.

Egyszerűen, szívből, minden póz 
nélkül adta le határt nem ismerő 
lelkének érett gyümölcseit. Kellemes 
hangja belefószkelle magát, talán fe­
ledhetetlenül és mindörökre a hall­
gatók szivébe. Tehetsége, az életből 
leszűrt bölcsessége, ez isteni világot 
átfogó megértése, mint szikraözön 
hullott felénk, őt küldte a Minden­
ható közénk, hogy súlyos napjaink­
ban legyen egy lánglelktl vigaszta 
lónk, egy láng eikü őrünk, aki fé 
nyességet gyújt a sötét magyar éj­
szakába, aki reményt hint « csüg 
gedő leíkekbe.

Szavalatait Baja város megértő és 
előkelő társadalmának minden rétege 
áhítattal hallgatta, tapsorkármal jutal­
mazta, valósággal kifárasztva a min­
dig és mindig uj gyönyört n\ujtó 
nsgymüvószt. Mécs László itt maradt J 
sziveinkben, mint fedés testvér és 
mindannyian, akik hallgattuk, egy 
szívvel-lélekkel kérjük a Mindenható 
kegyét, hogy téma Ő; továbbra is, 
mint hü fiát jobbján, árva népünk 
árva hazánk vigasztalására,

Mit fűzzünk még a Liurisin-test- 
vérek előadásához? Igazán hálássá 
lehetünk a Mindenhatónak, hogy 
ilyen és ennyi igazán íiszta művész* 
lélekkel ajándékozta meg nemzetün­
ket. I.í is a szűnni nem akarö taps 
orkán végtelenül kifárasztotta a túl­
fűtött és tultőmött teremben előadó 
művészeket.

Csak hálás köszönetét mondhatunk 
8 lelkes rendezőségnek, aki ezt a 
szép estét számunkra összehozta.;

K. V.

Most, hogy a minisztérium a 10 
ezer pengős rendkívüli segélyt jóvá 
hagyta, aktuálissá vált a szükség 
sógmunkák megindítása

Horváth Béla műszaki tanácsos 
tegm p dó u>án már ki és jelölte azt 
a h'ilyet, ahol » szükségmunkálatok 
megfognak kezdődni. Varosunk kö­
zönsége, különösen utazó közönsége 
bizonyára ismeri a Bajai Posztógyár 
és a Dunagőzhsjózási Társaság kö 
zötti igen keskeny és majdnem g/a 
logjáró nélküli útszakaszt. Lí bonyo­
lódik le a Du/i-aparttal való iegna 
gt óbb összeköttetés, itt legveszélye­
sebb a közlekedés a gyalogjárók és 
egy éb jármüvek részére. Horváth 
Béla műszaki tanácsos teljes meg­
értéssel itt fogja a szükség munkál« 
tót megkezdeni. A keskeny töltés 
dói o,dalát a jelenlegi tö'téskorona 
szegélyétől mint egy négy méterra 
kiszélesíti kitöltéssel. Lycn formán

kényelmesen eljárhatnék msjd rajta 
úgy a járókelők, mint a kerekes jár 
müvek.

A további munkálatok fo'ycmán 
a szentjánosi ut elhanyagolt gyalog­
járója, valamint a szentjánosi utcák 
lesznek egyszerű feltóitósseí és ki 
igazítással rendezve. A gyalogjárók 
murva takarót kapnak. Ezentúl 
amennyire a körülmények megenge­
dik, Szénijének uccuin keresztül 
visítnek egy csatornázást, meg pedig 
olyan formán, hogy a lecsapódó eső 
vizeket két megásandó S méter 
mélységű kútba terelik. Kilétérba 
van még helyezve egy villany láng 
felállítása a dunai révnii.

Nagy elismeréssel edóunk az ille­
tékesek n-k, hogy a nyomor enyhité 
sőt cmIzó munsálatok igazán ott lesz 
nek vógrenajívj, ahol legnagyobb a 
szükség rájuk.

Lelkes Ups és éljenzés bizonyí­
tott«, hogy a szívből induló szavak 
valóban a szivekbe találtak. Ezután e 
Türr Is ván kereskedelmi fiú iskola 
majd az állami tanítóképző intését 
énekkarának szép üdvözlése követ* 
kezelt.

Az ének után valamennyi közép­
iskola cgy-egy növendéke a költő 
versei közül szavalt. Dcsics József 
VIII os reálgimnázium! tanuló a cso­
dálatosan szép Tinódit szavalta el 
nagy hatással. Leg&nyi Erzsébet a 
Pepvérynó kereskedelmi női iskola 
IV. évfolyamú növendéke üdvözlő 
beszédet mondott, a városi polgári 
fiuislro’ából Ruttkay Andor IV. a lan. 
a „Parencso j fenséggel szavalta, 
Kneiszl János V. éves tanítójelölt a 
„Vége a fiatalságnak“ című költe­
ményt adta eió érzéssel, végül Tör­
köly Róisi s zárda női teniíónőképzf- 
intézut cöcendóke a Vetni kezdem 
az aranyhidat“ ismertette.

A verses köszöntőket a költő 
maga is megtapsolta s meghatödot- 
ten hangsúlyozta <mennyire kelle­
mesen érinti a meleg fogadtatás. 
Sokat járta mér a városokat, Kelet­
től Nyugatig, Északtól Dalig, de * 
fogadtatásnak ezt az intenzív mód­
ját még nem tapasztalta, pedig 
megjelenése nagy tömegeket szokott 
összetoborozni. Annál jólesőbben 
tölti el « tudat, hogy Baján ahol 
még nem is látták, nem is hallották, 
ilyen szent ajándékkal az ifjú szi­
vek lelkesedésével lepték meg. 
Majd ő is visszaemlékezik meleg 
szeretettel dr, Torday Ányos igaz­
gató Tinódi színmüvére s a saját 
maga Tinódi versére, úgy találja, 
hogy a színmű hatására és emlékére 
Írott költemény az ő éleiével rokon 
és sz egykori kiskiákből férfiúvá 
lett költő — aki a legnagyobb elis­
meréssel hajt fejet dr. Tordai érté­
kes irodaimi egysége és tehetsége 
előtt s örömét fejezi ki, hogy költő- 
társává lehetett — a régi színpadi 
szereplésben saját mostani sorsának 
ekjeiét iátjs, mert hiszen mos! 6 
az ország Tinódija, Az nz érzése, 
hogy az a kis gycrmekszereplf s 
amit dr. Tóidéinak köszönhet, már 
megpecsételte az ő útját s a háláját 
kéiszcresen örömmel és őszinte szív­
vel nyilvánítja. Majd amikor a fia­
talság dobogó szivének megköszöni 
azt a lelkesedést, ugyanakkor a 
tanároknak is — akik az elromlott 
világ inomitói, , Vadonba rózsát hor­
danak, hogy szebb legyen a föld“
— szívből megköszöni az üdvöz­
lésre kifejtett buzgalmat. Végül kő-

Az ifjúság isiké a Mécs-diszgytilésen
Diákok, hajoniváró magyar diákok, 

jövendő idők bontakozó álmai és 
multbaporlsdt évtizedeit nspsugaras 
emlékei, között, lek járt a magyar 
költészet hallhatatlanja, ez Isten 
oltárénak szereteítüzben lángoló 
örökmécsese. Megértette a hívás 
tokai, eljött, hogy önmagát adja és 
szépre nemesre szomjazó lelkűteket | 
megKjá.idékt z a a szebb, a neme­
sibb eszményi megismerésével. Ti 
pedig, tegyétek eí talizmánul titok 
zatos mély ségek kápráztató gazdag- j 
ségában ezersdnüvó szivérvanyo- 1 
sodotí léiekhangjn var-usát, őriz 
zétete a szivetekben minden szavát.
S ha majd a nagy leszámolás b 
leket áüil a munkába, feszméijstek : 
szr rtssétek a EDzát ahogyan ő 
szerette, vezekeljetek érte amint ő 
áldozoit, imádkozzatok érte, amint 5 
lemondott, hogy az egyetlen magyar 
Cíl egyetlen ekíratban találkozzék.
S akkor ő elnyeri a köszönetét amit 
Ti ma nem tudtatok babérba 
koszoruzni.

Most pedig megpróbá juk Mécsről 
szólni, bár azt a hatást, amit meg 
jelenése a vasárnap dé utáni iskolai 
önképzőkör! diszgyülésen kiváltott, 
leírni nem is leket. A lelkes ifjúság 
valósággal tombolt, mikor vendéglátó 
házigazdája dr. Tordai Ányos a

bajai Ciszterci Rend reálgimnáziu­
mának igazgatója a városháza köz­
gyűlési terűébe vezette.

A kitörő éljenzéssel fogadott bői 
(őt dr Tordai igazgató üdvözölte, 
alig pár gondolatból álló, de annál 
tartalmasabb, gyönyörűen falépi telt 
beszédben. Méty megitletvdéssel, az 
Őszinte melegség hangján nyilvání­
totta, milyen nagy e mai napon a 
gimnázium t.nári karának az öröme. 
Ö e ne és büszkesége, hogy Mécs 
Lás-Hót, n világhíres irodalmi nagy 
sagot, a magyar költészet örökir.é 
esc lie; vendégül fogadhatta. Régebbi 
színműiről tevékenységével képcső 
latban szeretettel emlékezik vissza a 
.Tinódi" cinifczert főjére „a fehér 
»reu, szőke h;.ju, csengő hangú kis­
diákra* az őt virággal üdvözlő M cá­
ré. akit annyi hosszú esztendő után 
im ő már úgy üdvözölhet, mint az 
ország legnagyobb költőjét.

BUaékón és bo dogsn iátjs, sz, egy­
kori kisdiák pályau'ja azóta milyen 
szédületes merész ívben szárnyalt 
felfelé. Majd megkspóan, közvetlen 
szavakban kéri a jelenlevőket, hogy 
a dicsősége tetőfokán is nemes egy­
szerűségben maradó nagy költő érző, 
megértő szivének meleg sugarait en­
gedjék szivükbe s efogadják [olyan 
szeretette1, aminővel 6 jött,
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szünetel *z elmondott versekért ős is 
előadja három kö töményét. Erre ■ 
ccm remélt jutalmazásra olyan taps 
orkán keletkezett, hogy a költő 
percekig nem tudott beszólni s 
ugyanolyan szűnni nem akaró ün 
neplés éi lelkesedés kísérte a gyö 
nyörü erőtől lüktető mély versek 
,A királyfi három bánata*, „Vadonba 
rózsát hordok, hogy szebb legyen 
a föld* s utoljára „Rohanás a ta­
vasszal* csodálatos egyéni miivé- 
szetü előadását. A diákgárda őszinte 
lelkesedése meghatott* az ünneplés 
hez alaposan hozzá szokott költőt is, s 
néma szeretettel nézte a szavakkal 
kifejezhetetlen rajongás bizonyítását. 
A tanítóképző bezáró énekhangjai 
után dr. Gondán Felicián az iskolák 
őnképző körei nevében pár szavas 
nagyon hatásos és szépen előadott 
záróbeszédet mondott. A diákság 
feledhetetlenül impozáns ünnepsége 
ezzel véget ért.

És Baján örökre emlékül marad 
egy léiekdarabja ennek a tiszta 
szemű, nemes arcú fehérpapnak, akit 
Isten küldött apostolnak e kétségbe 
roppant remény útvesztőjébe, mert 
ereje van, hogy mosolygó hittel 
hordja az 6 nagy kálvária küldetését, 
súlyos elhivatásának véresre csókolt 
terhét, a végtelen magyar temetőn 
keresztül egészen a feltámadás arany 
ló fényébe.
WMWWWSWWWWWWW

A „Kerista“-bál.
A minden évben igen jól sikerült 

„Keri'-bá! ez évben sem maradi 
mögötte az előbbiéinek.

Balogh Miklós tanár rendező ve­
zetésével már 7 órakor megjelent 
a rendező ifjúság s lelkesen szorgos­
kodott a vendégek fogadásán, mert 
mint a műsor egyik száma „Kato­
násan* az előadás is pontosan 8 
órakor kezdődött.

A nyitány már telt ház előtt kez­
dődött es mégis voltak későnjövők, 
akik késésükké! e>ak zavarták az 
előadást.

A rendezőség is eleget kívánt 
tenni a szép leányok sokaságának, 
hogy a pontosság következtében az 
amúgy is gördülékenyen műsor 
befejeztével minél több időt nyerje­
nek a táncra.

A műsor várakozáson felül sike 
rüit. Az ifjúsági előadásról szóló be 
számolónkat mindenben helytállónak 
találtuk. A szereplők művésziét al­
kottak, sőt talán jobbat, mint hiva­
tásos színészek.

A műsor lefolyása utón Horváth
Sanyi ás zenekarának csárdása mel­

lett megindu t a tánc. Szól a zene 
perdülnek * párok sok sok átkórés 
sei, úgyszólván kézről-kézre jártak a 
leányok

Szünóra után csárdás. Hangulatos 
jókedv s Így tovább hajnal g. A 
„kerista* fiuk és a „végzett Kerista* 
fjuság gondoskodóit arról, hogy r

hölgyek jól rr.u'ássanak.
B,j«t várcs szülői társadalmának 

hálás kés cöniítót kel kifejem! Lsgá 
nyi Dezső igazgatónak, hogy veze­
tése alatt áló intézeté evrőt-me 
ezép és kellemes műsoros esteiyrői 
gondoskodik.

Adj írtén jövőre is ! k.

Arzénmérgezési eset Faj szón
Ismeretesek azok a borzalmak, 

melyek a Tiszazugban fordultak elő 
és amelyeknek tárgyalása során rém­
ségéé események tárultak a tágya- 
lás hallgatósága elé.

Hasonló esetről tudósítónk a kö 
vetke tőket Írja !

Ellenőrizhetetlen szóbeszéd szerint 
névtelen feljelentések alapján arzén 
mérgezési bűnügyben nyomozást in­
dított az illetékes hatóság Fejsz köz 
ségben. Egy asszonyt állítólag már

ki is hallgattak. A gyanúsított szón 
ban most már nem vonható be az 
e'jérásba, mivel megmérgezte magét 
és meghalt.

Hátrahagyott levelében azt irts, 
hagy izgalom vitte a halálba és 
hogy ártatlan. Egyéb feljelentésektől 
is suttognak. A világosság éi igaz­
ság felderítése az illetékes hatóságok 
feladata, ahonnan eddig nem kép­
iünk semmiféle megerősítő közlést.

Szomorú valóság
A múltkor egy cikk keretében 

jelezve lett, hogy a Posztógyár be 
szüntette üzemét, sőt s tisztviselők­
nek is f.! mondtak. A hir ebben a 
formában egy téves információn 
alapult mert e tiszviselőkrek akko­
riban nem lett felmondva. Ami ak­
kor elmaradt sajnos as most feb­
ruár 1 jével bekövetkezett, a Posz­
tógyár tisztviselői kivéve egy igaz­
gatót és a főgépészt, levélben meg 
kapták a felmondást. Most tehát a 
hatalmas gyártelep bizonytalan ideig 
szünetelni fog, ami rendkívül sú­
lyosabbá teszi isméi városunk 
munkanélkül lévő lakosainak megél­
hetését.

Mialán a beszüntetés okát nem 
tadjuk, jó lenne talán hivatalosan 
téjékozódni az üzemszünetről és 
hfc valami biztatót megtudnának, az 
nyomban közölni a kedélyek le 
csillapításéra.

- Köszönöm
ismét jól vagyok. 
Igen, nyomban As­
pirin tablettákat vet­
tem, amelyek meg­
hűlésnél és fejfájás­
nál mindig segítettek. 
Bizonyára ismered 
az eredeti csomago­
lást a Bayer-kereszt- 
tel?

Kielégítik a gazdák 
hiteligényét

A mezőgazdaság hitelszükségleté­
nek kielégítésére folytatott tárgyalások 
kedvezően alakultak, úgyhogy mint­
egy 100 millió pengős hitel fog e 
közeli időben a gazdák rendelkező 
Bére áilani, A Pénzintézeti Központ 
igazgatóségi ülésén letárgyalták a 
kérdést. Visnya Ernő, r Pécsi Ta­
karékpénztár vezérigazgatója kérte, 
hogy ezt & 100 millió pengőt a pénz 
ügyminiszter ne a szövetkezetek 
utján bocsássa a gazdák tündéiké 
zésére, hanem használják fel erre e 
vidéki pénzintézeteket. Ezek utján 
helyezzék ki a 100 milliós hitelt a 
gazdák számára. Ilyen értelemben 
lépéseket is tesz a Pénzintézeti Köz 
pont. Hogy mikor kezdik meg a 
hitelek szétosztását, még nem tudja 
senki. A 100 milliós hitelben nincs 
benn a svéd gyufakölcsön harmadik 
részletének lefizetése óta kamatozat 
lanu' heverő 65 millió pengő, melyet 
hir szerint ugyancsak a gazdák kap­
nak meg.

Bethlen beszámolója
A kormányhoz közelálló lapot 

nagy ujjongással üdvösük Bethlen 
gróf miniszterelnök beszámolóját a 
hágai eseményekről. A hatalmas 
beszámoló nemsok újsággal szolgál. 
A magyar delegátusoknak, mini 
egyenlőtlen félnek, engedni kellett. 
Az elért eredmények nincsenek 
arányban, azzal a sarccal, amit ott 
kiróttak tank. Apponyi Albert gróf, a

miniszterelnök beszédére válaszolva 
egyebtk között kifejtet e az», hogy 
a hadikölcsönköt vények ubijdono- 
sainek és egyéb hadikárosultaknak 
erkölcsön igényei a magyar r-llamm» 
szemben sokkal sui}osa&bak mint 
szóké, akik egy idegen állam vissza­
élései által károsodlak.

A nagyszabású beszámoló és ez­
erre vonatkozó kritika, kevés helyen 
járnak egy Klón, ami csak azt 
bizonyítja, hogy még sok megpróbál­
tatáson keli keresztül vergődnünk.

|4®gyvií&gi hittek.

Angliában az alsóház elvetette a 
lordok láza által megszavazott munka­
nélkülieknek szoló segély inditvdnyt, 
mely a segélyek kiosztását a munka­
készség bizonyításának kötelezettségé­
vel szigorította.

A pozsonyi cserkész ünnepélyen 
a cseh cserkészek agy magyar- 
gyalázó nóm&jélékot adtak elő, 
amelyen egy tót cserkész három 
magyarruhába öltözött cserkészt meg­
támadott és agyonvert. Itt csak egy 
serencséje leheti annak a hős eser- 
késznek, még pedig az, hogy bábok­
kal és nem magyar cserkészekkel 
viaskodott.

A tengeralattjáró hajók személyze­
tének meguientéstire egy újfajta búvár- 
készüléket szerkesztitek, melyei 68 
láb mélységig sikerrel kipróbáltak.

Diplomáciai u on keresik most 
Kns Béla cinkotsi tömeggyilkost 
akiről az a hir érkezett, hogy a fran­
cia idegen légióban szolgál.,

Über th tanár egy amerikába ki­
lövendő póstarakótán dolgozik, Súlya 
60 kg. a német parlokrói kilőve fél 
óra alatt kellene elérkeznie Ameriká­
ba.

Milanóban megnyitották az első 
európai nyersselyemfőzsdét. Az uj 
tőzsdén atneriksi mintára bevezetik 
a nyersselyemben való határidő 
üzletet is.

Berlinben újabban éjszakai tűnte 
lésekkel kísérleteztek a kommunisták, 
de a rendőrség éber figyelme meg 
akadályozta a súlyosabb természetű 
zavargásokat.

Efly Svoboda Adolf nevű publicista 
tollából eredő cikk szerint ijesztő a 
csehekre nézve Rtaszinszko mai han­
gulata, Rossipal cseh kormányzó 
diktátori hatalma miatt.

Moot, hogy Principnak, Ferenc 
Ferdinánd gyilkosának szobrot akar 
nak emelni a szerbek, Scoiui Viator 
egykori védőjük megtagadja a szer- 
beket és ezt a Timeshez intézett 
nyílt levele szerint becsületbeli kö­
telességének tartje.
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ztif), ízléses és jó BÚTOROK legolcsóbban beszerezhetők

SZABÓ FERENC bútoráruházában Kossulh Lai°8 utca n-

Telefon: 240. - GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4.
TELEFON : 340.

Telefon: 240. I

HÍREK-
— Gazdasági és pénzügyi ülés. 

VArotu ík gazdasági ég pénzügyi 
bizottsága tegnap, azaz tegnap feb­
ruár hó 2-án ülést tartott a város­
házán, Tárgy : Hartminn féle bér­
let ügy.

— A szegénytigyi kizottság össze­
hívása. Folyó hó 3 án ül össze a 
város szegénytigyi bizottságé. Az 
ülést, mely leltári do'gok átvételével 
foglalkozik, délelőtt 11 órára hívták 
össze a szegényházba. Dí>után 4 
órakor a jogügyi bizottság tart 
ülést.

— Szilág}i Györgyöt az Uránia 
mozgóazinház jeles tulajdonosát meg 
operálták. Amint értesülünk, a műtét 
fényesen sikerült.

— Eltemették Majorcsics Szllvasz 
tart. Szombaton vitték őrök nyugo­
vóra ‘Majorcsics Szilveszter szoba­
festő iparosmestirt, aki mint legjobb 
iparosmestereink egyike rok évtize- 
dm keiesztü! fáradhetatlen buzga­
lommal nevelt újabb és újabb gene­
rációt a szobafestés művészetébe. A 
gyászszertartást a Polgári D dárda 
közreműködésével nagy részvét ki­
sérte.

— Választás Vaskuton. Teljes 
csendben folytak le csütörtökön a 
vaskuli községi képviselőtestületi 
választások két párt vonult fel : a 
régi ellőíjárójág pártja és annak 
ellenzéke. A szavazás három kerü­
letben történt és mindhárom kerti­
jeiben ez ellenzéki lista került ki 
győztesen. Meg választatlak az 1. 
kerületien rendes tagoknak Ehcsam 
Jakab Éji Ferenc, Schön Elek és 
Kohl G. örgy, póttagoknak Schobloc- 
her Cirgely és ifi. Rutser Mátyás, 
— « II, krrületben rendes tagokul 
Zick Keresztély, Mórát György, 
Se' vválm Balázs és Faldum Mihály

póttagoknak H r nann J izsaf és 
Sebőn Krresztély, — a III kerül ;t 
ben r. tsgokul Kr x Györgyöt, 
Hochrein Károly ós S'.árhl Simon, 
póttagoku Hillenbartt Antal és Hil­
ler Vendel.

— Ki.rták a pályázatot Szskszárd 
megyei varos lejegyzői állására. Mint 
ismeretes Stekszárd megyei város 
főjegyzői állása a főjegyzőn, k inas 
állásra való megválasztása következ­
tében megüresedett. Toitiavármsgye 
hivatalos lapjában ma jelent meg az 
aliszán aláírásával a főjegyzői Adás 
pályázati hirdetménye. A pályázatit 
ben;ujíásánek határideje febiutr 15.

— Zsebiolvajhs a pécs—báia- 
Meki vonalon. Farkas Antal kis­
teleki földműves ma reggel Pécsen 
keresztül Jánoshalmára akart u’azni, 
A pécsi főpálpaudvaron száll fel a 
pécsi—uátaszéki vonat egyik 111 
osztá’yu kocsiéba. Még csak a kis - 
állomás feiő járt a vonat, amikor 
Farkas Antal észrevette, hogy valaki 
e zsebéből pénztárcáját kilopta. A 
tárcában 23 pengő és a vasúti je­
gye voltak. Az ügyben megindult a 
nyomozás.

— Szenzációdat! olcsók a Zárim* 
bazár 14 napos vásárának árti

— Varmegyei ülések. Bicsbodiog 
vármegy«* köMoargetési bizottsága
február 6 án csütörtökön r gu-'í 8
érókor tertjii havi ülését, a kis,3; ü 
lés pedig ugyané napon dóie'ó't f 1 
10 órakor veszi kezdetit a v ^me­
gyeházán.

— A városi kisgyüiás. Január 
4 ín délután 3 órakor a főispán el­
nöklete alatt tartja Btia város kis- 
gyil'éss fibiuér havi ülését. A kin- 
gyüiés tárgysorozaa 20 pontból, 

j legnagyobb részben ntskánjellegü 
ügyekből áll. a bisgyülés fontosabb 
és érdekesebb része a közgyűlés 
számára előkészítendő r.égv pont 
tárgyalása is pedig « felsők’reske 
d ü ni iő; iskola épületének át alaki

fásánál igénybevett kü fő di kölcsön 
eiszamo áss, a mátéházai puszta VI. 
onjorjárál végzeit építkezések költ 
ség-inek e'.eng'-désr, szonkivíll n 
kórházi járványp wüonnal k- pcao'a- 
ios fls émoá; Cs nzsbá'yrendelet a'- 
ko'Sst a 1 a'.'Kágn és « lárseda'om 
aregénvűfevi feladóiénak egységes is 
intéz nsnyes megoldására illetőleg 
szabályozása tárgyéban.

— A Pásti To sda uj szórna kü­
lön hngoinye'vü beszán o óv-ri jelent 
meg és közli Scitovizky Béli, báró 
Korányi Frigyei, dr. Cnorin Ferenc, 
Er.iey Károly, W rthrimer Adó f, 
dr. Köp ^dv E’em4r, Lit'ke Ká'mán 
stb. nyílRtkozetai*. É'dek'-s riportok 
szémo'mk be a L'ovd Bankról, z 
hadikö'csön probictnéről, a Földhitel 
bankról, a Még az Angló Internati­
onal Bmk, az Angol Magyar Bmk 
tranzakcióiról, a malmok dividends- 
leszállításairól, a Hév tranzakcióié ‘ 
ról, as ezüstfcrachról stb. Bértextil, 
áru piaci, fővárosi, autó, vas és 
gépipari, biztosítási, vidéki hitelélet 
rovat egészít5 ti az eheti 28 oldalas 
lapot, amely ezenkívül közöl bécsi, 
párisi, berlini és más külföldi tudó­
sítások?,t K

— A Péesegybáimcgyeí Takarék­
pénztár részeinyfársaiáp, most te­
rei ott Iriözpvülésén megállapították, 
hogy intézet saját tők-i már 647 
p.7er rengő,-« rugnst* : A nyereség 
89 129 07 pi”G{ő. A hafétáüományok 
értéke 2 millió 165 984 pe mő. A 
Takarékpénztár « kőzsvtVósen el­
határozta, hogy 7 pengő osztalékot 
fizet részvényeket.

— Körigarípafási bizolíságiülés. 
P.aia város közigazgatási bizottsága 
kedden februür 4 én délelőtt 11 óra­
kor torija rendes havi értekezletet a 
városházán.

1 — Baji és Kiskunhalas között
1 feliüitard 5 motoros vonat sürgetése
I érd.kében « bácakai gazdák mozgal-
1 mat ind’lották s az ügyben báró

Vojoit Sándor értekezett a Máv. 
budapesti ipezgatóságával.

— Máccius I én leíz a Daleakőr 
R2dytizardl hangversanya. A Bajai 
Duioekör előkészületben levő szek­
szárdi propaganda hangversenyének 
időpontját inárciut l ben állapították 
meg. A p.-óbak e legnagyobb buzga­
lommal s nagyszerű eredménnyel 
foynak. A dalárda gyönyörűen ki­
dolgozott elsőrangú művészi érték* 
programmja ezuüul is méltó lesz az 
eddigi sikerekhez. A város zenei 
ku !u-éjának éteteben eseménynek 
számit ez a nagy érdeklődésre! várt 
hangverseny. A szekszárdi szereplés 
a legszebb bizonyítéka a Bajai Da­
loskör komoly, országosan elismert 
nemes művészetének s éppen ezért 
a vezetőség mindent elkövet, hogy 
a propagandahangversenyen a leg­
tökéletesebb műélvezetet adji.

Rädle.
Krtd.

9.15 A rídii imikvt.rteUjtn:k hang­
versenye.

11.10 Vízállásjelentés.
12 Hartngszó, időjárásjelentés. 

12,05 H mgverneny.
1 Időjelzés, időjárás és vízállás- 

jelentés.
2.30 Hírek, élelmiszerárak.

3 P.sci árak, árfolyamhirtk.
3 30 A Tündérvásár meseórája.
4.45 Időjelzés, időjárás- és vizái ás- 

jeientés, hírek,
5 Helyes magyarság, magyar 

helyesírás.
5 30 Cigányzene.

6 Magyarország történelme élet­
rajzokban.

Ő.35 Francia nyelvoktatás.
7.15 Hangverseny.
8.15 Tarka est.

10 Z -thureczky Ede hegedűmű­
vész hangversenye.

Majd Gramofonhangverseny.

U-R-A-N-V-A
1930. február lyó 5-áu, szerdán H u. 6 és este fél 0 órakor.

fl Columbia Pictures nagy attrakciója

drAms 8 felv-ban. Fősz.: Olive Borden et Ralph Bravere. Kisérő fim je :

SN
(Az ájtatés ördög) dráma 7 falv.-bvu. Fős/.. : Pat«y Ruthmilltr. Hirgdólt.
AZ 4I.XZ1-



4. BAJAI OJ8AO

/

1834. kig. 112». et<*.

Pályázati hirdetmény.
Bajs város kórkórhiza gazdiéig! h.va- 

ttalAhoz újonnan rendszerositctí egv, ezt.a- 
kivkl egy üresedéiben levő s végül egy 
üresedésben lev5 de helyettesítés utján 
betöltött, összesen tehát három XI. fize­
tési o- ztályh* sevozott segédtiszti állásra 
pályázatot hirdetek.

h elhívom a pályázókat, hegy elméleti 
képzettségüket (legalább négy középiskolai 
végzettség) életkorukat, családi viszonyai­
kat, eddigi alkalmaztatásukat igazoló ok­
mányokat, erkölcsi, valamit szolgálatképes- 
ségiiket igazoló Baja város t. főorvosának 
bizonyítványéval fölszerelt sajátkoziileg 
irt kérvényeiket e hirdetmény közzétételét 
követő 15 nap alatt hozzám címezve 
nymjtsák be.

Baja városnál már alkalmazásban áiló 
pályázókat a kinevezésnél első sorban 
veszem figyelembe, i nekik fenti okmányo­
kat csatolniok nem kell.

Hiányosan szerelt, yagy elkésetten ér­
kező pályázatokat figyelemén kivül hagyom 

Baja, 1H30. évi január hó 23.

Dr. Vojttics s. k.
polgármester.

Földbirtokokra holdanként
P. 500 ig. értelük 40 s:?á?alrt- ! 
káig legújabb tipusu mzrt;zá- l 
c os kölcsönöket. eseileíf átme- j 
neti kcicsönckct teljes kiflié- I 
léssel, illetékmentes bekebelezés­
sel, továbbá kisipari es kiske­
reskedői kölcsönöket iBjelőnyö­
sebben folycsiísí DOROSZLAY 
ifia-gstó Epés', Rál éc>i ne 41.

Mindenkit érdekel!
Bsja város és Bácztregys keress 

tény polgárságának b.borszs' u füg­
getlen n&pilepju a

„Bajai üjság“
e mai kor igényeinek n-cgfcHő bő' 
séges riport és híranyagával n pró;. 
neprt nagyobb táboréi hóci . i . ig 
s- újságolvasó publikumnak.

Fizessen elő
Ön is a

„Bajai Újságára
Minden nugyar és keres, é.jy ro 

górnak, tehát r,z Un érdekeit is védi
és azokért is harcol a

„Bajai Újság“
Minden előfzctó értéken kedvez­

mény élvez. Ingyen szálloda utal- 
vány Buda; sslrr. ötven százalékos
árenged-rén r próhirdetéseinél. Ár 
engedmény az U| É et R. T. könyv 
és papirkerrskedrsrbin.

Csaknem ingyen
olvassaa „ B : j ■1 Lf s-ig* o! h< ig>tiy- 
be ve-zi kedvezményei 1 "el,
Előfizetési tv egv hír* 2 P. 80 f.

191#. ft bmé r 4.

Itt az alkalom
ho1 y pené zesfidö szalma- 
-sakját eldob a és hely be
csekély

ts;

rcé'sodrony dgyb ;tétet ran- 
delht s .V'1 nálunk, mely olcsó, 
tartós szag- é> féregmentes, 

ennélfogva egészséges.

Kapható :

Uíry Pál Fiánál
Erzsébet kir. 38. T lef.m 280,

epesx, ele/h.en hű barát.

ÄftÄ;

VARRÓGÉP.
Xfí<h>^zx! firzeleAL /úz/IéleleJc 
Ühaasoriu havi /-'-észvíeZevb.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV TÁRS 
Baja, Ervsébei királyné ucca iO

sasa

Komlós Gyula Baja.
Vöiösmarty Mihályueca 3

TELEFON: 167. ===== TELEFON : 167.

Csillárok és falikarok 
állólámpák

jA dl erg;dménnytl, őr költ. 
Ív jo ségi árban árusítok,

túlzsúfolt raktáromból f. 
évi 31-ig

legszebb és legolcsóbb 
ajándékok.

!
»Sí-- ?

siez,: e megg1 *

az 1 dd' , Tg öföicn.-vt:; b és
legolcsóbb hálózati
Telefongyár! T.8.T. rádiót 

„Glóhia“
Gyönyörű bútor daeeb (haagezéró 

beleépMvt.)

Csodálkozni fog
ára. szépségé ét teljesitméeye Miatt.

Az idei fűtési idény szenzációja,
ahegf m nj
Tiírte0“ P®08* brikettek “Ä*

8

Tojásbrikett
körülbelül 12 dkg. to[ásalaka alkalmas, 

fHlsg felü IÖ1I6 és központi füféses 
kályhákba.

MsgfehlS módon tgMvc, legjobban

Dunabrikett
kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atm. nyo­
máson préselve kb 15 dkg os prizmákban 

minden ká-yhába.
,KAI,GR* kályhában elkokszosod-

uak, trvní boksz, szag , koiom és salekmentesen égnek tovább éa 
egy enérfékUek a gézkokssza! és poroszszánnel.

Félannyit sem fog költeni mbafiitusre, mint eddig !
Kárjen haszná'stj utasítást'

A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselete:
Pofion és Bajai szén nagy kareskedők
Baj? Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. !<ö csey u. II. Is!. 21 01.

aliw
Kgmmi I

berautója
« meggrendellietö

úgy éjjel mint nappal
g Telefon : 375 : Telefon : 375.

Legolcsóbban

Mély tisztelettel értesíteni BajaqI
Á* hörnyétoéiieko®

nagyra becsült közönségét, hogy a Gondviselés cimü 9 
0 temetkezési vállalat raktárát úgy koporsókban és a 

rO koszorúkban minden igényt kielégítően a míg itt 
2D eddig nem létezőkkel pótolta. H.
ű) Közismert, kogy a Gondviselés temetkezési villa- ® | 
N lat eddig is a legszebben és legolcsóbban temelet,
® lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog törekedni, (fo 

hogy nagyra becsült vevőinek megelégedését nem (6 
csak kivitelben de árakban is kiérdemelje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállitást * 
a legolcsóbb árban, kedverő fizetési feltételek mellett is. „

Becses pártfogásért esedez a ÍJ
GONDVISELÉS ó

temetkezési vállalat Baja, Hajna;d utca 2, a Belvárosi plébániával szembe. <"+

Autóbusz —„0____
Szerem le-— ©aj a k ez ölt.

E hó 20-án reggel 8 órakor indul 
mindennap ZSUBOB1 BERCI vendéglőtől 
Szere miére : Szerem lér 1 fél 12 órakor 
indul vissza Bajára viteldij oda 80 fillér 

odavisza 1 P. 80 fillér.
Tisztelettel

Mészáros és Noficzer
avtűbuszválalat.

Nyomatott az üj Élet r.l. könyvnyemdájaban Baján.


